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      Фахівці Мінсоцполітики надали консультацію щодо індексації заробітної плати у
лютому та березні 2016 року, при здійсненні якої слід керуватися Законом про індексацію
і Порядком № 1078.

  

      Проведення індексації здійснюється у межах фінансових ресурсів бюджетів усіх
рівнів, бюджету Пенсійного фонду України та бюджетів інших фондів
загальнообов’язкового державного соціального страхування на відповідний рік.

  

   Право на проведення індексації заробітної плати настає, коли індекс споживчих цін
(ІСЦ) перевищить поріг індексації, встановлений з січня 2016 року у розмірі 103%.

  

     Індексації підлягає заробітна плата працівників у межах прожиткового мінімуму,
встановленого для працездатних осіб. Частина заробітної плати, яка перевищує
прожитковий мінімум, індексації не підлягає.

      

     У разі підвищення тарифних ставок (окладів) значення індексу у місяці підвищення
приймається за 1 або100%, тобто місяць підвищення вважається базовим і індексація в
цьому місяці не проводиться, якщо сума підвищення заробітної плати (у базовому місяці
враховуються всі складові заробітної плати, які не мають разового характеру)
перевищить суму індексації. Починаючи з наступного за базовим місяця наростаючим
підсумком розраховується індекс для проведення подальшої індексації.

  

     Якщо сума підвищення заробітної плати менше ніж сума індексації, яка складається на
момент підвищення, то сума індексації у базовому місяці зменшується на суму підвищення
заробітної плати.

  

     Працівникам підприємств i організацій, які перебувають на госпрозрахунку,
підвищення заробітної плати у зв’язку із зростанням рівня інфляції провадиться у
порядку, визначеному у колективних договорах, але не нижче норм, визначених Законом
про індексацію та Порядком № 1078.
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    За даними Держстату України ІСЦ (%), на підставі яких здійснюється розрахунок
індексів для проведення індексації.

  

                                                           (За матеріалами Вісник податкової
служби  )
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